

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [декабрьский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Заметки в настольном календаре с замыслами, советами, адресами...».

«В спорах с оппонентами нам нужна опора на факты, беспристрастность, и это будет главный козырь. Военный историк А. Свечин сказал такую мысль: политика эгоизма удавалась России гораздо хуже, чем политика самопожертвования. Возможно, потому что самопожертвование непредсказуемо, оно не просчитываемо. А поскольку остальные делают по шаблону, Россия побеждает».



Павел Новиков, доктор исторических наук — об идеологической готовности к 100-летию Первой мировой войны

18 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13147>